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Riflessione nello Spirito

 “ Se tu conoscessi il dono di Dio…” (Gv 4,1-32)

Il Dono di Dio, certamente lo Spirito Santo, e specificatamente i doni che Egli porta agli uomini.

Nell’Era del Terzo Fiat, che stiamo vivendo, il Dono Supremo dello Spirito Santo è il Divino Volere. Lo sappiamo bene e, come figli del Divin Volere, non possiamo non avere in noi l’anelito verso ogni creatura e desiderare di dire a tutti: “Se tu conoscessi il Dono di Dio..”

Ai nostri occhi, è un dolore grande vederlo ancora ignorato, a volte, anche da chi ha la grazia di poterlo conoscere; alcune diffidenze, o peggio indifferenze, ci accomunano strettamente a Gesù, e vogliamo riparare ogni rifiuto e consolare il Suo Cuore Divino, particolarmente in questi giorni in cui ci prepariamo a rivivere il mistero dell’Incarnazione del Salvatore, che viene per operare in Sé la nostra Redenzione.

Stringiamoci intorno a Lui, perché la vista di noi lo faccia sentire più atteso, accolto, amato, ed Egli accolga la nostra implorazione, sempre più pressante, del Suo ritorno glorioso e dell’instaurazione del Regno della Divina Volontà, come in Cielo così in terra, e sia esaudita la preghiera che Gesù ci ha insegnato, così sia.
