Per San Nazaro in comunione con Lesmo
Riflessione nello Spirito

Qualcuno di noi inciampa ancora, quando addirittura non lo rifiuta, in qualche fratello, per il colore, l’attività, la situazione, i disagi, i peccati….e dimentica che il Signore ci ha assunti tutti nella Sua Umanità santa, e in particolare proprio i più disagiati e i più peccatori - che comunque non coincidono affatto - e nella Divina Volontà ha chiesto a noi di assumerli tutti.

Il nostro sguardo sugli altri non può mai essere discriminante a priori, siamo chiamati giustamente a discernere il male dovunque si trovi, per proteggerci e proteggere le creature a noi affidate, e purtroppo possiamo vedere quanto il male sia ben distribuito e non appannaggio di qualche categoria di fratelli più disagiati, in particolare non di quelli che dal male sono in fuga: dalle guerre, dalle persecuzioni, dalla fame.

Procuriamo di non chiudere il cuore a nessuno, e di non alimentare in noi e in altri sentimenti di ripulsa, per non rischiare di bussare alle porte del Paradiso e sentirci dire: “Stai a casa tua e non venire qui a disturbare la mia quiete e a sporcare il Mio Paradiso”.

Tutto questo è inconcepibile per un cristiano, come papa Francesco ci ricorda con estrema chiarezza, per taluni molto scomoda. Figuriamoci per un figlio del Divin Volere, che abbia davvero scelto di esserlo, di far camminare ancora Cristo sulla terra permettendogli di esprimersi con la ricchezza dei Suoi sentimenti, della Sua Misericordia, del Suo Amore e anche del Suo Sacrificio.

“Un’oasi d’acqua viva”*, come noi siamo chiamati ad essere, certo non sceglie a chi e quando donare la Sua acqua.

Preghiamo perché questa luce, che il Signore ci rende oggi più intensa, ci preservi dalla confusione e da ogni inganno nemico e ci mantenga sulla via del Divino Volere, perseveranti e fedeli, fino alla meta, come Maria che sempre ci accompagna. Fiat sempre, così sia.            

*messaggio di Maria del 15.8.17
Preghiamo insieme

Per papa Francesco, perché non gli manchi mai il sostegno della nostra preghiera e la fedeltà del gregge del Signore, nel Divino Volere, preghiamo.

Per tutti noi, che professiamo con la bocca la nostra Consacrazione al Divino Volere, perché non trascuriamo mai di assumere “gli atteggiamenti e i sentimenti di Cristo”, uniti a Lui, nel Divino Volere, preghiamo.

Per tutti i fratelli che attendono da noi un “sorso d’acqua viva”, perché possano trovarla sempre e dissetarsi al Dono di Dio, nel Divino Volere, preghiamo.

Perché aumenti la nostra consapevolezza dei tempi che viviamo e del bene che possiamo fare, riavvicinando tutte le creature alla Fonte dell’amore, nel Divino Volere, preghiamo.

Per padre Mario che ci assiste con fraternità e amicizia, perché il suo ministero sia illuminato e sostenuto dovunque egli sia chiamato a manifestare la presenza del Signore, nel Divino Volere, preghiamo.

F I A T  S E M P R E!

