I nuovi barbari
13.1.13 ore 11,30
Figlia mia,
il volto deturpato del nemico, oggi si nasconde nei nuovi barbari, vestiti bene, che cercano di spacciare appunto la barbarie come cultura e progresso. Non hanno in mano la spada e non lanciano urla di guerra, ma lo scopo è ancora la morte, non solo fisica, dei miei figli, ma anche eterna, per tutti quelli che saranno convinti “per buoni motivi” a trasformarsi in assassini.
Alza la voce, alzate la voce, e spendete la vostra “moneta santa” senza risparmio. Svegliate gli addormentati, aprite gli occhi ai ciechi, illuminate le menti rese ottuse dalle dotte ciarle, regalate la verità e non temete. Non siate mai intimiditi, la vostra lampada può salire più in alto della luna e dare luce ad ogni generazione.  Noi siamo con voi sempre e vi benediciamo.    
Gesù

Atto preventivo del mattino nel Fiat - Promemoria

Gesù, Ti amo, Divina Volontà, vieni a regnare in me e fammi regnare con Te.
Vieni a regnare nel mio corpo, nella mia mente e nel mio cuore, vieni nei miei pensieri, nelle mie parole, nei miei affetti,
nelle mie intenzioni, nei sogni e nei progetti, nei passi, nelle azioni, in ogni atto.
Fa’ che ogni cosa prenda vita da Te e a Te ritorni.
Fa’ che sia sempre accompagnata dalla Madre nostra santissima, illuminata dallo Spirito Santo, protetta da S. Michele Arcangelo, in compagnia di tutti gli Angeli e dei Santi.

Fiat. Così sia. Amen.

